

ASZÓDÉS VIDÉKE

Társadalmi, közgazdasági és irodalmi hetilap

Megjelenik minden vasárnap.

Előfizetési árak:

Egész évre . 12 kor. Negyed évre . 3 kor.
Fél évre . . . 6 . Egyes szám ára 30 fill.
Bérmegtelen leveleket nem fogadunk el.
Kéziratok nem adatnak vissza.

Felelős szerkesztő: Nyiry Lajos.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Aszódon.

Hirdetések

egyesség szerint jutányos áron közöltetnek Nyílttér szer
50 fillár előfizetőinknek nagy árengedmény

Választás után.

Lezajlottak a képviselő választások. A választó polgárok — ki diadalittasan, ki lehangoltan, a szerint, amint jeleltje, kit szavazatával támogatott, győzött, vagy bukott — szétoszlottak, ki erre, ki arra, az ő csendes fészükbe, otthonukba.

A választók azonban nemcsak pártállásukon alapuló egyéni meggyőződésüket, véleményüket, hanem a választási aktus körül szerzett tapasztalataikat is elviszik haza magukkal az ő kis falujukba, otthonukba, s ez azután újabb anyagot ad a szónak tovább való fűzéséhez, újabb tapot a további vitaközléshez.

Eppen ez az, amire nézve szónk van ami tisztelt választó polgártársainkhoz s kérjük, hogy akkor, midőn annyi mindenféle kisebb nagyobb ügyes-bajos dolgukban elfogadták már ami jóakaratu tanácsunkat: fogadják el ez ügyben is, mert bennünket most is a legőszintűbb jóakarattal vezérel, midőn szavunkat fölemeljük.

Be van fejezve a választás, vége van a választási küzdelmeknek, legyen vége ezzel a pártoskodásnak, a testvérharcnak is!

Ne bíráljuk tovább egymás meggyőződését, ne keressük: ki melyik jelöltre szavazott, milyen párti volt, hanem hagyjuk benn a pártoskodást a szavazatszedő küldöttségek zárt helyiségében és fogjunk hozzá ami rendes, mindennapi kenyeret adó munkánkhöz. Ne fűzzük tovább is a szót, ne vigyük be magán életünkbe a

czivódást, hiszen az a vita már ugyis csak a fölemile fűttyéért folya s értéke ugy sem lenne, mert hiszen a befejezett dolgok megváltoztatására már ugy sem vagyunk képesek. az pedig, hogy ki lett a követ: már minden kétségen felül áll, hogy befejezett dolog, abban tehát már egyszerűen meg kell nyugodni.

E szavunk azonban nem a pártok vezetőségeihez szól, hanem a magános, egyes emberekhez. A pártok vezetőségei tudják a kötelességeiket, ők vannak hivatva arra, hogy az esetben, ha akár a hatóság, akár a küldöttségek, akár az ellenpárt részéről valami szabálytalanságot, vagy visszaélést, vagy törvény ellenes dolgot tapasztaltak: megtegyék megtorló lépéseiket, az az ő kötelességök. ebbe ha van is beleszóllási joga a párt tagjainak, de e beleszóllásra nincs szükség, megbízott, bizalmas embereik levén azok, akik a vezetőségben részt vettek és a pártot szervezték.

Nincsen tehát ugyszólván semmi értelme annak, hogy az egyes, a magán ember még továbbra is elvonja magát napi munkájától, izgassa kedélyét a víra szülte indulatoktól akkor, midőn a helyzeten már ugy sem változhat.

Fogjuk meg tehát békességgel polgártársak az eke szarvát és — mint a régi rómaiak igaz mondása mondotta — ne nézzünk vissza a hátunk megett jövőre!

Dal.

*Kedves kúfárok, bölcs bírdim,
Idlyetek möhón, rakon!
Hét lórral át szegzett szívemnek
Tükít elétek nem rakom.*

*Ti tölem mindent elvehettek,
Hasug volt annyi költemény:
Ee a hit légyen a tiétek:
De bánatom csak az enyém.*

*S ha jól esik, haljátok est még:
Idővel a seh beheged:
De a fa hollig horjja törzsen
A belevésst neveket.*

Rudnyánszky Gyula.

A X. század Kornéliája.

Imádtá az édes babát. Nem csoda, mert aranyos kis jószág volt s olyan szép, hogy a piaci öt éves Tubi (a pap Mariskának keresztelte) lebeghetett az antik kor nagy mestereinek látnoki szeméi előtt, mikor a csodaszép angyalkákat, amoitettek festették.

Igen, Hegyhátné bálványozta az ő egyetlen kis leánykáját.

Korán reggel 10 órakor, mikor fölébredt, első mozdulata az volt, hogy meg nyomta a villanyos esengetyű kötejét:

— Hozzák be Tubit.
Két kúrját már az ajtó nyílásakor szétárta. Pirosra szita a szép, pufok arczoskát, anynyi csókot nyomott rá.

— Édes egyetlen boldogsága mamuskának! Szeretsz e drága üdvösségem?

— Szeretek: de legjobban reggel. Mert reggel nagyon jó vagyok. Játsszol velem, itt az ágyadban. Később nem vagy ilyen jó. Mikor felöltöztél, nem szabad összegyűrni a szép ruhádat s akkor már nem adsz csókot sem.

— Adok most helyette; adok tizet, százat, ezret.

— Aztan elmegy sétálni. Délután néni, bácsika jönnek s nekem még a szobába se szabad belépni. Este mindig elmentek és én annyit sírok.

— Igen, mert te egy kis zsarnok vagy, a ki azt követelné, hogy a mamus szakadatlanul a sarkában legyen. Oh, bár ugy lehetne, édes egyetlen kincsem! De mikor mamusnak ezer kötelessége van.

Az ám, a mamusnak kötelességei, életvágó kötelességei vannak: reggel 11 óratól 1-ig tolettet csinál, fél 1-től 2 óraig a kor-na-hercege utcán k. közözik; (vérszegénység czime alatt teszi napi sétáját) aztan ebédel, egy kicsit pihen s ekkor következik: télen a koresolyán-színház, bál, na és a — „jourok“ tavasszal pedig: lavn tennis, futtatások, gummi kerekün

való korzózás a Stefánia uton és ég tudja miféle sportok, a miből, egy vérszegény mamának lehetetlen magát kivonnia. Nyáron aztan tengeri fürdőre megy, a h l feltétlen nyugalomra levén szükség, Tubit falura viszi magaval nagyanyja. Mindez a házi orvos recipije után történik. De az év többi szakában reggel 10-től 11 óraig a Grachusok anyja vetekehetnek Hegyhátnéval az anyai szeretetben. Ó maga legalább erről van meggyőződve.

Egy napon azonban változás jalt be a sorrendben. Reggel nem hozhatták be a Tubit a mama ágyába, mert éjszaka magas foku lázt kapott és az atyja, mielőtt fölment a miniszteriumba, a hol mint titkár mozdítja elő a köz-művelődés ügyét, elsieltett a doktorért, a ki nyomban megallapította diagnosi-át: Tubinál a vörheny föllépését konstátálta.

Vörheny! sarlah! hevenyragály!

Délután a kis ágytól ott állt a magyama Hegyháty László édes anyja, mert Hegyhátné junior mihelyt meghallotta, hogy életének egyetlen boldogsága ragályos kiütésbe esett, szinte visszszédült az ágyba és csak órák mulva birt annyi erőt venni magán, hogy a pamlagig vissza jött. Maga előt húzott egy kis asztalkát s ott irt meg pár lemondó levelet amasz ismerőseinek, a kikkel valamelyes terve volt. Két hétig seho-va se mehetett mert gyermeke beteg.

Hegyhátnét azonban gyöngye szervezete miatt nem bocsátották a beteg szobába. Csak az ajton át nyugdícsélt be minden délelőtt.

E Legrövidebb idő alatt szállít Sürgőnyezim: Zászlógyár, Ráczekeve.
Erzsébet zászlógyár Ráczekeven. 150 centiméter hosszú 95 széles 1.60 frt. v. 3 kor. 20 fill.
2 méter " 95 " 1.80 " 3 " 60 "

Választási zászlók és jelvények a legjutányosabb árért. Disz- és korteszászlók 3 frttól feljebb.

A szövetek szintartósságáért felelősséget vállalok, költségvetés és árjegyzék ingyen.

azok kötelességüket teljesítve, bejárták az erdőt. rejtékből ismeretlen tettesek lelőtték és őket életveszélyesen megsebesítették, azután pedig elfutottak. A csendőrség ez ügyben a nyomozás során kiderítette, hogy Szahoroezky István kistarcsalakos a tettes, ki azonban igazolva alibijét és mindent tagad. Hrusztjanszky azonban szembesíteskor rá ismert s így le tartóztatott. Juhász ki a bpesti szt. Rókus Kórházban a halállal vívódik — mind ez ideig nem volt kihalgatható s vele a gyilkos nem volt szembesíthető. A nyomozás a tettes társak kére kerítése iránt folyik.

Tűz Rákoskeresztúron. Nagy tűz volt a múlt héten Rákoskeresztúron gróf Vigyázó Sándorné eselédlaka éget le. A kár 1000 korona. A tűz gyújtogatásból keletkezett. Valószínűleg Juranyi Maria gyújtotta fel, hogy vele ott vadházasságban lakó Fábian Jánost — kivel már régebb ideje civakodik — megbosszulja. Ember életben kár nem esett, azonban több gazdasági eszköz bent égett.

Magyarország. Ez a czime azon napi lapnak, mely ma Magyarország legelősebb politikai napi lapja. Előfizetési ára egy évre 12 korona Főszerkesztője dr. Gyórfy Gyula orsz. gyiltségi képviselő; felelős szerkesztője: Benedek Elek. A kiülő napilapot ajánljuk olvasóink figyelmébe. Mutatványszámot egy hélig ingyen küld a kiadó hivatal (Bpest IX. Calvin tér 8. szám.)

Korcsmai verekedés. Kristóf András pézeclilakos tánczolni akart mulatozás közben Fedoresák Demeter vendéglőjében Pézeclen a vendéglős szakácsnéjával. Az etikettet szigorúan megőző kocsmáros azonban ebbe sehogy sem akart beleegyezni s ezért megátadta őt a mulató gavalér. A dolgot vége dulaodás lett, melynek során Kristóf mindent összeránt ami a kezéigébe esett. Az eset feljelentett.

Lopások Gödöllőn. Még itt sínes a tél, az apróbb lopások szezonja, már is több betörési esetről értesülünk. E héten csak Gödöllőn két eset fordult elő. Orgovánny Istvánnak az udvaráról egy favagó fejszét loptak el. A csendőrség a tettest Duha Mátyas 13 éves fia személyében elfogta a másik eset özv. Dudás Pálnénál történt. Ott meg a tornász alól loptak el 2 zsák burgonyát miután bezárt kisajtóját feltörték. Derék csendőrségünk — e lopás tettesét is kiderítette — Oltér Sándor személyében.

A siketek hallanak A „Die Illustrirte Welt“ folyóirat 27-ik száma, Chiswick High Road, No. 626 London, W. egy csudálatos kura leírását tartalmazza siketség és fejezés ellen, a mely kura a beteg otthon a lakásban is alkalmazható és a melynek mindenkor kitűnő eredménye van. A nevezett lap ezt a számat mindenkinek bérmentve megküldi kívánatra, aki címét a folyóirat szerkesztőségéhez beküldi. (52 — 12)

Nyílt tér.*)

Nyílt levél.

Tekintetes Dr. Freysinger Lajos kir. közjegyző urhoz, — mint a gödöllői választókerület volt választási elnökehez. —

A tegnapi napon Gödöllőn lezajlott országgyűlési képviselő választás alkalmával Tekintetesség e nöki minőségben a nála igazolványért jelentkezett közszégi jegyzőknek azon kijelentést tette, hogy „mind kétféle bizalmatlan a közszégi jegyzőkkel szemben, tehát igazolványt nem adok“

Ezen kijelentés komoly alkalomkor — oly magos posztőról téve mint a választási elnök — sokkal nagyobb súlyal bír mintsem azt szólnélkül lehetne hagyni s mint azt talán képzelné méltóztatott, azért ugy a magam, valamint a gödöllői járás jegyzői kara — reputációjának érdekében felkérem Tekintetességét sziveskedjék megnevezni azon forrásokat a melyekből értesüléseit merítette, hogy alkalmat nyújtsom a stigmatizált jegyzői karnak bárkivel — de különösen a télre vezetett nagy közönséggel szemben bebizonyítani azt, hogy egyik politikai párt kortesul sem szegődött s a bizalmatlanság sem az egyik sem a másik párt részéről nem volt jogosult — annál kevésbé indokolt, s azt csakis a szándékolt rosszakarat sugalmazta.

Igazság érzetében bizva szives értesítését újból kérem.

Kérem, 1901. október hó 8-án.
kiváló tisztelettel

Bitskey Gyula s. k.
közszégi jegyző.

100.000 márka 100 000.

Ornithológiai feladat!

Valami egészen új és érdekes. Olvassa mindenké, mi a teendő: 4000 márkát nyerhet el. A mi feladatunk, látni, ki képes madarnevkekből vagy fajokból a legnagyobb névsort összehozni, mely munkánál csak a következő betűk használhatók, megjegyezvén hogy a madarnevkek németül írvaudok le:

KKKKSSAKLGPAGKDHHCETFBMNOVWOOSPOYIHKTE

Madarak alatt mind-nem tollas állatot értünk, mint pl. a tyúk, a varjú, minden éneklő madarak stb. Egy-egy betű annyiszor alkalmazható egy madárnév képzésére, annyiszor az a fente-beli jegyzékünkben előfordul, pl. a galamb, kakuk, tengelicze stb. Mindenkinek, aki legalább, vagy több mint 25 különféle madárnevet beküld, 4000 márka vagy kisebb díjat adunk teljes összegben. Naponta nagy díjak adatainak ki! Ha a névjegyzék kész, akkor töltse ki az alábbi rovatokat pontosan és küldje be eimünkre. Hozzá csatol egy bérmentesített és megcimzett levelborítékot és megkapja erre a díjat. Ezt az által nyerheti el, ha előfizetője lesz, a „Die illustrirte Welt“ folyóiratnak.

Mindenkinek, aki 25 különféle madárnév jegyzékét így beküldi, díjat adunk és díjazni követezőkép osztanunk ki: Az egy napon érkező legjobb névjegyzék beküldőjének egy aranyórárt; a második legjobb feladat megoldónak naponta egy pompas tea szervizt; a következő hét legjobb megoldásnak naponta egy-egy Konrad-Sakili gyémánt és rubint gyűrűt, a következő legjobb egy arany ajándékot. Az ezek után jövő helyes megoldás mindegyike egy szoliditékü jutalmat nyer. A díjak naponta kiadvaudnak. Nem kell tehát az eredményre sokáig várni. Nem tesz különbséget a nap késői vagy korai óráiban kopjuk e levelőt! Teendője mindössze az, hogy e hirdeményt hozzanak csatolva küldje és ha madarnevSORA a level vétele napján a legjobb, megkapja az aranyórárt, ha második legjobb megkapja a tea-szervist stb. Díjat mindenesetre nyer. Ez nem hamis skédelés! 1.000.000 előfizetőt akarunk összehozni s ezért nem körünk pénzt, amíg nem tudja, milyen díjat nyert az ön megoldása. Naponta déltan 4 órakor egy bizottság bontja fel a leveleket és osztja ki a fent jelölt módon a díjakat, ekkor közlik önnel, mely díjat nyerte el és ha azzal meg van elégedve, beküldi a „Die illustrirte Welt“ re az előfizetést s a díj címére azonnal megküldetik. Gondos esomagolást biztosítunk. Sokan fognak csodálkozni és mondják majd, hogy ilyen ajánlat lehetetlen.

De bírtokunkban van a pénz és a tekintély és nagyon jól tudjuk, mire vállalkozunk s ha e kiváló eszme révén fokozatosan egy millió előfizetőt szereshetünk, akkor tudjuk, hogy ez az egy millió ajánlati fog barátainak és ezzel előfizetőink száma idővel megkészeszedik. Készek vagyunk 5000 fontot (több mint 10000 márkát) áldozni, hogy ezalunkat elérjük és ha ez összeg elfogy, visszavonjuk a feladatot. Ne várjon tehát, amíg elkészik! Arra számíthatunk, hogy számlánk 1902. januárig kimerül. Függetlenül a többi díjtól ígérünk annak, aki a legszebb és legjobb madár névjegyzéket küldi be, egy külön díjat ezer márka aranyban! A bizottság naponta kiosztja a díjakat, a külön díjat azonban csak 1902. márczus hónapban adjandékozva oda. Minden madárnév, mely a lexikonban előfordul, elfogadatik.

A „Die illustrirte Welt“ egy minden tekintetben szolid vállalat és kötelezettségjénnek pontosan megfellelünk. A legjobb ajánlatok állnak rendelkezésünkre; Londonban minden hirdetésai iroda és minden üzletember felvilágosítást nyújthat felőlünk. Név és cím.

Kerjük a levelet kellően bérmentesíteni. Nem kellően, vagy éppen nem bérmentesített leveleket nem fogadunk el. „Die illustrirte Welt“, 626 Chiswick High Road, London, W, England. 20-6

1901 V. 3096 számhoz 1901 v.gh. 725 szám.

Árverési hirdemény.

Alulírott kiküldött bíróság végrehajtó ezenel közhírva teszi, hogy a gödöllői kir. járásbírósnágnál 1901 évi V. 309 számú végzésevel dr. Engel Ignac bpesti ügyvéd által képviselt Bauer Mor végrehajtóra részére Schmedlechner Nándor és neje végrehajtást szenvedett ellen 1796 Kor. — Fil. követelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytatn végrehajtást szenvedett lefoglalt 2328 K — F. re becsült ingóságokra a gödöllői kir. járásbírósg fenti számú végzésevel az árverés elrendeltetven annak a Wolff Gyula 80 kor. Marek József 321 korona 80 fil., Beliczay Béla 642 korona és stb. felülfozlaltatok követelese erejéig is, nememnyí- azok törvényes zálogjogot nyertek volna, végrehajtást szenvedett lakásán Rákos Szt. Mihály leendő megtartására határidőül 1901. évi október hó 16 napján délelőtt 11 órája túsztik ki, mikor a bíróság lefoglalt zongora, szobabutorok, varrógép, billiard asztalok, kávéházi berendezés, tehének lovak, kocsik s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, a kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelelést megelőző kielégítetésehez tartanak jogot, miszerint elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéseig alulírt kiküldöttnek vagy írásban beadni, avagy pedig szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdeménynek a bíróság titkáján kifüggesztését követő naptól számítatik

Kelt Gödöllő 1901. évi szeptember hó 15 napján.

Trsztyánszky Kálmán s. k

(P. H) kir. bír. végrehajtó.

Költők albuma.

52-ik evfolyam.

PESTI NAPLO

Főszerkesztő: Ifj. Ábrányi Kornél.

→ Pesti Főmunkatárs: Surányi József. ←

teljesen ingyen

A Pesti Napló az utóbbi években az előfizetőnek adott értékes díszmú ajándékok révén az egész művelt magyar társadalom elismerését vívta ki magának, az idén az addigimélt pompasabb, gazdagabb album formájában, gyönyörű díszkötésben a művészsiesen illusztrált

karácsonyi ajándékul adja minden előfizetőjének. — Megkapja a díszművet díjtalanul minden újonnan belépő előfizető is, aki az év bármely napjától kezdve megvásárolta a naplót — akár havonként is — fél-évre előfizet a Pesti Naplóra.

Költők albumát

számta előfizetőinek karácsonyi ajándékul, melynek eddigi kiadása a Wodianer P. és fia cégénél ötvenhat koronába került, a Pesti Napló még bővített tartalommal új, kvártkiadásban

A „PESTI NAPLO“ előfizetési ára:

- Egy hónapra 2 kor. 40 fil.
- Negyedévre 7
- Félévre 14
- Egész évre 28

Az előfizetési pénzek a „Pesti Napló“ kiadóhivatalához (Budapest, Terezh-körút 28. sz.) küldendők.)

Oh jaj!

Köhögés, rekedtség és elnyálkásodás ellen gyors és biztos hatásuak

Eljen!

Egger mellpasztillái.

az étvágyat nem rontják és kitűnő ízűek.

Dobozza 1 korona és 2 korona.

Próbadoz 50 fillér.

Fő- és szétküldési raktár:

„Nador“ Gyógyszertár

Budapest, VI. Váci-körút 17.



Megfojt ez az átkozott köhögés

Kapható Gödöllőn: Szentmiklóssy Béla gyógyszer-tárában. — Alberti Irsán: Langhof Gyula gyógyszer-tárában. — Aszódon: Sárkány László gyógyszer-tárában.

Egger mellpasztilla csakhamar meggyógyított.

* E rovat alatt közlöttékért nem vállal felelősséget a szerkesztő.

Mellékjövedelem.

Intelligens urak, foglalkozásukra való tekintet nélkül, minden állással össze féré **mellékjövedelemre** tehetnek szert. Nem kell hozzá sem szakismeret, sem nagy fáradság.

Barátaik, ismerőseik körében kell csak tevékenységet kifejteniök e minden kétségen felül tiszteltreméltó **mellékjövedelmi** forrásnak minél nagyobb mértékben való kiaknázása végett.

Teljes felvilágosítás azonnali adatik.

Akik erre vállalkozni hajlandók, küldjék pontos czímmel ellátott ajánlataikat, (melyek rögtön továbbíttatnak) **Mellékjövedelem** jellege alatt az

„ÁLTALÁNOS TUDÓSÍTÓ” hirdetési oszlopához,

Budapest VII., Erzsébet-körut



KURAS PÁL temetkezési vállalata

ASZÓDON.

Elvállal mindennemű temetések rendezését legegyszerűbbtől a legegánsabb kivitelben. Állandó raktárt tart **mindentféle koporsókból**. Ércs, keményfa-, fényezett fenyőfa-koporsók minden nagyságban.

Szoba behuzatok, ravatal felállítás, személyzet dísz-egyenruhában falklyával **díszes gyászkoesi**.

Temetések 100 koronától 1000 koronáig. — Megrendelések vidékre is olcsó áron elfogadtatnak.

Gyászjelentések egy óra alatt szállítatnak.

89-91

Sajat készítésű **díszes és egyszerű polgári bútorok** kaphatók a legolcsóbb szabott árakon Aszódon, Kurás Pál éoulet- és bútor-asztalosnál.

Eletmentő

gyakran a pontos óra.

Valódi

schweizeri Remontoir zsebóra

kitűnő minőségben

három forint

(és a postaköltség)

utánvét mellett rendelhető

SERÉNYI órásnál

Budapest, VII. Erzsébet-körut 28. sz. I. em.

Képes árjegyzék ingyen.

!! Majdnem ingyen !!

378 értékes tárgy csak 3 kor. 60 fillér.
1 finom óra, lánczal 8 evl jóvalás mellett, 1 drb. selyem uri nyakkendő, legutolsó újdonság! 1 drb. csinos simill gyémánt nyakkendő-tű, 1 drb. három reszből álló gyönyörű irószék, 1 garnitúra, mely közel, gallér és szabadsáru mellgombokból (double-arany) arany áll, 1 párizsi női brosz, 1 drb. gyönyörű férfi vagy női gyűrű utánzótt aranyból, drágakövevel, 1 pár gyönyörű női fülbevaló simill gyémánttal, 1 drb. jolluau pipere szappan, 1 drb. nyakkéket gyönyörűkkel, 1 drb. hasznos zsebkönyv, 1 drb. borostyán szivar-szopóka, 1 drb. aszókés, 1 bórpenztarcsa, 1 gyujtó eszköz, 20 drb. levelezési eszköz és még 300 drb. más hasznos és a háztartásban 2-3 szükséges tárgy — ingyen.

Es mindössze, az órával együtt, a mi maga megéri a pénst, csak 3 korona 60 fillérbe kerül. Minden, utánvét mellett küldi a krakkói árukiviteléi ház.

F. Windisch, Krakau 23. sz.

Nem megfelelő árukért a pénzt visszaküldjük.

Clayton & Shuttleworth
mezőgazdasági gépjárművek Budapest 63. sz.
átal a legújnyosabb árak mellett ajánlatok:

Locomobil és gőzcseplőgép-készletek
továbbá járgány-cseplőgépek, löherv-cseplők, hirtető-roszók, aratógépek, szénmáj újjak, boronák.

„Columbia-Drill”
legjobb sorvetőgépek, szecskavágók, repavágók, kukorica-morszólok, darálók, örlő-malmok, egyteljesen aszák-alkák.

2- és 3-vasú ókék és minden egyéb gazdasági gépek.

Rendelés díjmentes, a készlet állományát a kért mennyiségig tartjuk.

Lincolni térszgyárunk a világ legnagyobb loocomobil- és cseplőgép-gyára.

Viszont elárusítók, kedvező feltételek mellett, kerestetnek!

Hazai ipar!

„EMKE” padlófénymáz!

Magyar gyártmány!

Nem kell osztrák, nem kell német, nem kell külföldi gyártmány, hanem vegyünk **Berkes-féle**

„EMKE” padlófénymáz t,

s így elérjük, hogy kitűnő legjobb magyar gyártmányt kaphatunk s e mellett kiváló közművelődési ezélt szolgálunk, mert 5 százalék az „EMKE” javára szolgál A Berkes féle „EMKE” padló lakk: a szobapadlók fényezésére kiválóan alkalmas, mert

- A Berkes-féle „EMKE” szobapadló-fénymáz: rögtön szárad s így a fényezett szoba már 1 óra múlva használatba vehető.
- A Berkes-féle „EMKE” szobapadló-fénymáz: szagtalan, tehát nem kell a kellemetlen Terpentin szagot napokig a szobákban tűrni.
- A Berkes-féle „EMKE” szobapadló-fénymáz: mosható, s szárazra törülve fénye még fokozottabb.
- A Berkes-féle „EMKE” szobapadló-fénymáz: víztől nem lesz foltos, mint a többi lakk.
- A Berkes-féle „EMKE” szobapadló-fénymáz: fényét a többi hasonló gyártmányok között legtovább tartja, tehát legtartósabb.
- A Berkes-féle „EMKE” szobapadló-fénymáz: üveg keménységűvé válik, s így legkevésbé kopik.
- A Berkes-féle „EMKE” szobapadló-fénymáz: szeszszel hígítható.
- A Berkes-féle „EMKE” szobapadló-fénymáz: kitűnően alkalmas konyhaburorok és más erős használatnak kitett tárgyak mázolására.
- A Berkes-féle „EMKE” szobapadló-fénymáz: a ragadós padlókat szárazza teszi.

1 kg-os, üveg, bérmentve bárhová, 2 kor.

Gyártás és főeladási hely: **Berkes Bertalan** Nagyvárad. — Eladási hely: **Murczkó Endre** kereskedése Hatvan, Klein Adolf Cségléd, Turnay Pál vas kereskedő Újpest, Berger Vilmos Jász-Berény, Boros B. Péter Mór Szolnok.